

A Nemzetközi Alagútépítő Egyesület az ITA magyar tagszervezete
A MAGYAR ALAGÚTÉPÍTŐ EGYESÜLET



céljainak megfelelően fontosnak tartja, hogy jól kvalifikált fiatal magyar szakemberek friss diplomával lehetőséget, támogatást kapjanak ismereteik bővítésére.

Ennek érdekében

DIPLOMATERV 2011
PÁLYÁZATI VERSENYT
HIRDET VÉGZŐS HALLGATÓKNAK

Minden alagút- és mélyépítési műtárgy (első) diplomamunka beadható, amelyet a pályázati kiírás évében a jelölt sikeresen megvédett a beadási határidőig.

A diplomamunkával szemben támasztott követelmények:

- **önálló alkotó gondolkozás eredménye;**
- **több különböző szempontot egyidejűleg figyelembe vevő tervezés;**
- **korszerű és újszerű szerkezetek, technológiák, anyagok szakszerű alkalmazása;**
- **továbbá a tervezett megoldás ne kerüljön konfliktusba a természeti- és az épített környezettel;**

A pályázat beadási határideje: 2011. szeptember 30. 12h 00-ig.

A pályázat beadásának módja : postai úton tértivevényes levélben, elektronikus adathordozón a **Magyar Alagútépítő Egyesület** posta címére: **2000 Szentendre, Ady E. 44/b**

A megküldött elektronikus adathordozó, tartalmazza a diplomamunka eredeti másolatát teljes terjedelmében.

A diploma munkát a Magyar Alagútépítő Egyesület által összehívott Bizottság fogja értékelni.

Az eredményhirdetés ideje: várhatóan **2011. december hó**, a külön értesítés szerinti pontosított időben és helyszínen.

Az Egyesület az alábbi díjakat adományozza:

Első díj : Egyéves meghívott tagság az Egyesületbe és programjaira, továbbá ingyenes részvételi lehetőség a 1. Közép- Kelet – Európai Alagútépítési konferencián, 2012. szeptember hónapban, (teljes részvételi díj)

Második díj : Egyéves meghívott tagság az Egyesületbe és programjaira, ahol az Egyesület megbízza a díjazottat, hogy vegyen részt 2012. október hóban Ráckeven, a Geotechnikai Konferencián, beszámolási kötelezettséggel (részvételi díj, hazai utazás, szállás), ahol lehetőséget kap előadás tartására a diplomája témájából

Harmadik díj : Egyéves meghívott tagság az Egyesületbe és programjaira, ahol lehetőséget kap előadás tartására a diplomája témájából

Az Egyesület fenntartja magának a jogot arra, hogy csak a színvonalas munkák kerüljenek elfogadásra, ellenkező esetben eltekint a fennmilitett helyezés megjelölésétől.

Budapest, 2011. április hó.

Magyar Alagútépítő Egyesület vezetősége